1 rpyna €Il
o (10% MM +22% M3I1) *12
2 rpyna €11

o 42% M3[1*12

o 42%=22€CB+20cll

e CyMM UbOro poky (ctaHOM Ha
01.01.2022) é

e [IMHa 0122 =2481rpH — =

e M3l1HaO0l.22=6500 rpH

BuxoauThb: 1 rpyna = (248,10 + 1430) *12 = 20 137, 20 rpH B piK
2 rpyna = 2730 *12 = 32760 rpH B pik

Lle Hawi cTani Ha pikK



3 rpyna €I 6e3 NAOB

(Cyma obopoty 6e3 IMNOB* 5%) + (M3 * 22%)
3rpyna €ns3naB

(Cyma obopoty 6e3 MAB * 3%) + (M3l * 22%)
+(MOB 3060B'd3aHHA - 1B kpeguT)

4 rpyna €Il

CyMa no [deknapauii €N + (22% M311*12)
3aranbHa cucrtema 6e3 NAB

(Joxig - BUTpaTtm 3a pik) * 195 % + (doxio -
BUTPATU 3a PiK) *22%, ! ane He MeHLe 22%M3T1
3aranbHa cuctema 3 NAaB

(oxig 6e3 MNAB - BuTpaTtn 6e3 INAB 3a pik) * 19,5
% )+ ((Ooxig 6e3 MAOB - BuTpatn 6e3 IMNAB 3a pik) *
22%, ! ane He wM™MeHwe 22%M3M1 ) + (MNOB
3060B'a3aHHA - 1B kKpeguT)




